

四川女子公招复试被拒录：自考执法专业不属法学类- 直达 威尼斯人55238老牌 娱乐城！注册送额度可提！

2017 08 22



对于本科条理的招录，要求为“法学类”，下面有法学、知识产权法、知识产权、牢狱学四个专业，确实没有执法专业。

考生自述：

该局相关事情职员向记者先容，现在公务员招考中，初审只对照片举行予以审核，只有在复审中才对专业是否相符举行审核。

“执法专业”复审专业不符

日前，西南政法大学执法专业自考结业生王亚玲到场四川省公务员(课程)考试，报考巴中市平昌县司法局，通过笔试进入面试，在资格复审时被通知专业不符。

凭据教育部的回复，7月6日，四川省人社厅向成都商报记者表现，凭据省国公务员局回复，省委督查室已经就此事举行观察。

专业目录简直只有法学

“我有一样的疑问，若是我们不属于法学类，那么我们应该属于什么种别？”另一位网友韩磊说，若是自考执法本科不能和整日制本科一样到场法学类的公招，那国家所明确的自考与整日制统考的一律学历怎样体现？

教育部门事情职员：

事实上，她不是个例。成都商报记者从多个公务员考试论坛中发现，全国各地多名网友遇到这个问题。一名网友在广东公务员考试网上留言：“我报考的时间结业证上写的是执法专业，但却审核没通过，到底是怎么回事？就因广东省公务员专业参考目录上基础找不到执法专业。公务员考试参考的是通俗高校的专业目录，那自学考试执法专业考生基础就不能报了。”

今年3月，王亚玲在四川人事考试网看到了上半年公务员招考通告，仔细核对了自己所要报考的职位“平昌司法局社区矫正执法事情”的要求专业，分为本科、专科和研究生，其中本科条理的要求为“法学类”。王亚玲说，她报了名通过资格初审，而且通过笔试入围面试，就在面试前的资格复审中，被通知“专业不符”。

整日制本科中事实是否有执法专业？

属于自考专业目录中的法学类

“若是自考专业中不属于公招的法学类，那我们应该属于哪个种别？”王亚玲很纳闷，这是否意味着她今后在公招中只能到场“三不限”的职位考试？

焦点之间：

我是自考本科执法专业结业

随后，成都商报记者联系了巴中市公务员局。

发帖人自称王亚玲，2015年从西南政法大学执法专业结业，于2017年3月通过四川人事考试网网上报名方式到场全省公务员招录考试，报考单元平昌县司法局，岗位是社区矫正执法事情，职位编码26130117。网上报名信息初审中，王亚玲顺遂通过审核，到场笔试考试后进入面试名单，但在面试前的资格复审时，巴中市司法局事情职员因“不属于法学类”提出专业不符，审核不通过。

成都商报记者从四川省教育厅高教处职员获悉，现在天下通俗高校的本科专业目录中简直只有“法学”，没有“执法专业”。

教育部：

巴中市公务员局事情职员：

成都商报记者从四川省教育厅高教处事情职员获悉，现在天下通俗高校的本科专业目录中简直只有“法学”，没有“执法专业”。“若是自考执法专业不属于法学类，那应该属于哪个种别？”，王亚玲及其他有类似境遇的考生提出，自考学历与统招学历的一致性怎样体现？

四川教育厅高教处一名事情职员先容，教育部出台的《通俗高等学校本科专业目录》最新的是2012年版本，没有2014年版本。“它不叫执法专业，名字差池，是法学。”该事情职员说，教育部的目录分类中通俗高校本科法学类有通俗专业法学，另有两个特设专业知识产权和牢狱学，相当于法学类目录内有三个专业。除了目录以内，有一些高校会报批教育部申请一些专业，可是法学类属于比力稳固的学科。“一样平常来说没有目录外，至少我们四川省没有目录外法学类专业”，教育部对天下目录外设置的专业同样会在官方网站宣布，他查询了近几年，没有目录外法学类其他专业。

自考执法本科专业，

王亚玲报考的职位，本科条理的要求为“法学类”。王亚玲说，她通过初审，而且通过笔试入围面试，就在面试前的资格复审中，被通知“专业不符”。

招考目录没有执法专业

成都商报记者联系到王亚玲。王亚玲说，她于2011年在西南政法大学继续教育学院学习自考本科执法专业，于2015年结业，与整日制一样，同样学了四年，而且于去年通过了司法考试，今年3月她拿到了执法资格证C证。

自考执法本科与统考法学本科事实是什么关系？成都商报记者向教育部发出采访函。

凭据目录，法学类有四个专业，确实没有执法专业

7月5日，教育部回复，凭据教育部1998年颁布的《高等教育自学考试专业目录》，并经天下高等教育自学考试指导委员会法学类专业委员会确认，高等教育自学考试执法本科专业属于自学考试专业目录中的法学类。国务院1988年颁布的《高等教育自学考试暂行条例》第五条划定：高等教育自学考试的专科（基础科）、本科等学历条理，与通俗高等学校的学历条理水平的要求应相一致。

6月27日，一则网帖引发关注。

自考执法本科 怎样到场法学类公招？

事实上，王亚玲看到的公务员招考通告还指出，“招录职位有专业要求的，统一依据《巴中市公务员任命专业指导目录（2014）》”。成都商报记者从该指导目录上查阅到，本科条理的“法学类”下面有法学、知识产权法、知识产权、牢狱学四个专业，确实没有执法专业。

核对巴中市人社部门的招考目录，对于本科条理的招录，要求为“法学类”，下面有法学、知识产权法、知识产权

、牢狱学四个专业，确实没有执法专业。

7月5日，成都商报记者致电王亚玲所在西南政法大学继续教育学院，该学院的车姓西席回覆了这个问题。“自考和整日制是两个差别的学科设置系统，自考中本科法学类包罗执法、状师等，可是在整日制的学科设置中，本科只有法学，执法则是在专科阶段，现在我们学校没有专科。”不外车姓事情职员说，自考的执法本科专业在学历上等同于整日制的法学专业。

查询了近几年文件，没有目录外法学类其他专业

该事情职员先容，《巴中市公务员任命专业指导目录（2014）》的依据，是教育部出台的专业目录。“用人单位招录的就是法学类的，我们也不能随便扩大招录，我们能明白考生的心情，可是若是扩大招录对其他人也不公正。”巴中市人社局室主任王波说。

“这个在招考通告中也有明确。”巴中市公务员局事情职员说，此次招录职位有专业要求的，统一依据《巴中市公务员任命专业指导目录（2014）》，凭据该目录，法学类只有法学、知识产权法、知识产权、牢狱学四个专业，确实没有执法专业。“考生应凭据自身的现实，对照通告和所报考职位的要求，选择自己完全切合报考条件的职位审慎填报，考生对职位要求的资格条件和其他内容有疑问的，可根据本通告提供的咨询电话向相关部门（单元）咨询。”

及输入、验证码出不来或者提交价格后出现错误。也就是说，试了三次，小可连将最后的价格提交上去都办不到！小可开始感到担忧，但同时又不甘心，没有试过就失败了，有种“出师未捷身先死”的不甘心，第四个月，小可终

制增量”在国家行政学院副教授胡颖廉看来，此次财政部向社会晒出的“权力清单”，主要是涉及经济宏观调控、提供公共服务并直接关系公共利益的行业准入的事项，“这些事项属于市场无法发挥职能或市场容易失灵的领域，

当前文章：<http://www.charleneingram.com/apxr72vx.pdf?gied43078>

发布时间：2017-08-22 02:34:38

[威尼斯人官网有多少个](#) [澳门威尼斯人到大三巴牌坊](#) [从威尼斯人去拱北口岸](#)

[威尼斯人到澳门塔,打车](#) [威尼斯人-](#)

[在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [威尼斯人-](#)

[在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [澳门威尼斯人的化妆品品牌](#) [威尼斯人-](#)

[在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#) [澳门威尼斯人特马](#) [威尼斯人-](#)

[在线真人娱乐,百度搜索【vns55238】官方V-X!](#)